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На запит від 18.07.2024, який надійшов 22.07.2024 (вх. № ЗПІ/С-1640-24) листом 

Міністерства аграрної політики та продовольства України від 22.07.2024                      

№ 21-2010-/19075, Державна служба статистики надає в електронній формі наявну 

офіційну державну статистичну інформацію за даними державних статистичних 

спостережень (далі – ДСС) щодо:
кількості особистих селянських господарств у Дніпропетровській області за 

районами станом на 01.01.2024 (ДСС "Об'єкти погосподарського обліку");
кількості діючих суб’єктів господарювання за окремими видами економічної 

діяльності відповідно до Класифікації видів економічної діяльності ДК 009:2010 

(КВЕД) по Дніпропетровській області за 2021 рік (річне ДСС "Структурні зміни в 

економіці України та її регіонів");
кількості зареєстрованих юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців за видами 

економічної діяльності, кількості зареєстрованих юридичних осіб та фізичних осіб-
підприємців за регіонами України станом на 01.07.2024  (ДСС "Реєстр статистичних 

одиниць").
Надані статистичні дані оприлюднено на офіційному вебсайті Держстату 

(www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Статистична інформація": "Сільське, лісове та рибне 

господарство" (https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2022/sg/osg/arh_osg_2021u.html); "Діяльність 

підприємств" (https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/fin/pdp_roz_reg/kdp_ved_14-20.xlsx); "Реєстр 

статистичних одиниць" (https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2013/kap/kap_22.htm). 

Методологічні положення з організації вказаних спостережень і КВЕД наведено в 

розділі "Методологія та класифікатори"/"Статистична методологія" 

(https://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/titul_mps.html) та "Класифікатори" 

(https://www.ukrstat.gov.ua/klasf/zm_kls.htm).

Водночас зазначаємо, що згідно із Законом України "Про офіційну статистику" 

органи державної статистики здійснюють виробництво та поширення офіційної 
державної статистичної інформації (далі – статистична інформація) відповідно до 

статистичної методології та згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в 

терміни, що передбачені планом державних статистичних спостережень (далі – план) 
на відповідний рік.
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Планом та затвердженою статистичною методологією, формування статистичної 
інформації за даними ДСС "Структурні зміни в економіці України та її регіонів" по 

районах за видами економічної діяльності не передбачено. 
Окрім того, інформуємо, що, у зв’язку із військовою агресією російської федерації 

проти України, відповідно до Закону України "Про захист інтересів суб’єктів подання 

звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни", фізичні 
особи, фізичні особи-підприємці, юридичні особи під час воєнного стану або стану 

війни мають право не подавати статистичну й фінансову звітність. Ураховуючи 

наведену норму Закону, частина респондентів скористалася цим правом і не подала 

звіти, що унеможливлює формування органами державної статистики об’єктивної 
статистичної інформації. Надана статистична інформація щодо кількості особистих 

селянських господарств (за даними ДСС "Об'єкти погосподарського обліку") може 

бути уточнена з урахуванням надходження нової інформації від респондентів. 
Беручи до уваги відсутність звітів і будь-яких інших документів, подання яких 

вимагається згідно з нормами чинного законодавства від респондентів, у період дії 
воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після його завершення 

органи державної статистики призупиняють оприлюднення статистичної інформації, 
за винятком індексу споживчих цін (ІСЦ), попередньої оцінки ВВП, окремої інформації 
за періоди 2022–2024 років, а також за 2021 рік і попередні періоди. 

Органи державної статистики поновлять оприлюднення статистичної інформації, 
зокрема й щодо кількості діючих суб’єктів господарювання (за даними ДСС 

"Структурні зміни в економіці України та її регіонів"), після завершення встановленого 

законом терміну для подання статистичної та фінансової звітності й зважаючи на 

необхідний органам державної статистики час для формування інформації за 

показниками. 
Відповідне оголошення для користувачів оприлюднено на офіційному вебсайті 

Держстату за посиланням: http://www.ukrstat.gov.ua/Noviny/new2022/zmist/news/koristuvachi_1.png.

Додаток: файл "додаток.zip". 
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